



2025年2月14日

各 位

会社名 株式会社ニチリン
代表者名 代表取締役
社長執行役員 曾我浩之
(コード番号 5184 東証スタンダード市場)
問合せ先 財務経理部長 香山喬尚
TEL (079) 252-4151

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2025年2月13日に公表いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

<添付資料>15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等の注記)

【セグメント情報】

以上

(訂正前)

4. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

当連結会計年度（自 2024年1月1日 至 2024年12月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント					合計	調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	日本	北米	中国	アジア	欧州			
売上高								
顧客との契約から生じる収益	18,645	14,438	9,908	21,789	6,575	71,356	—	71,356
その他の収益	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	18,645	14,438	9,908	21,789	6,575	71,356	—	71,356
セグメント間の内部売上高又は振替高	17,125	7	1,372	3,005	266	21,777	△21,777	—
計	35,771	14,445	11,280	24,795	6,841	93,133	△21,777	71,356
セグメント利益	3,808	1,104	1,414	3,331	40	9,700	△516	9,184
セグメント資産	29,515	12,574	13,798	25,383	5,765	87,036	△4,058	82,978
その他の項目								
減価償却費	1,015	376	436	1,084	282	3,194	△159	3,035
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 1. 調整額は次のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△516百万円には、セグメント間の未実現損益△565百万円等が含まれております。
- (2) セグメント資産の調整額△4,058百万円には、報告セグメント間の相殺消去△12,662百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産8,604百万円が含まれています。
全社資産は、主に親会社での余剰運用資金（現金及び預金）、長期投資資金（投資有価証券）に係る資産等であります。
- (3) 減価償却費の調整額は、セグメント間の未実現損益であります。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報

当連結会計年度（自 2024年1月1日 至 2024年12月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント					合計	調整額 (注) 1	連結財務諸 表計上額 (注) 2
	日本	北米	中国	アジア	欧州			
売上高								
顧客との契約から生じる収益	18,645	14,438	9,908	21,789	6,575	71,356	—	71,356
その他の収益	—	—	—	—	—	—	—	—
外部顧客への売上高	18,645	14,438	9,908	21,789	6,575	71,356	—	71,356
セグメント間の内部売上高又は振替高	17,125	7	1,372	3,005	266	21,777	△21,777	—
計	35,771	14,445	11,280	24,795	6,841	93,133	△21,777	71,356
セグメント利益	3,808	1,104	1,414	3,331	40	9,700	△516	9,184
セグメント資産	29,515	12,574	13,798	25,383	5,765	87,036	△4,058	82,978
その他の項目								
減価償却費	1,015	376	436	1,084	282	3,194	△159	3,035
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>2,198</u>	<u>185</u>	<u>241</u>	<u>1,411</u>	<u>258</u>	<u>4,296</u>	—	<u>4,296</u>

(注) 1. 調整額は次のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△516百万円には、セグメント間の未実現損益△565百万円等が含まれております。
- (2) セグメント資産の調整額△4,058百万円には、報告セグメント間の相殺消去△12,662百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産8,604百万円が含まれています。
全社資産は、主に親会社での余剰運用資金（現金及び預金）、長期投資資金（投資有価証券）に係る資産等であります。
- (3) 減価償却費の調整額は、セグメント間の未実現損益であります。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以上